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1. AZ ALAPÍTVÁNY ALAPADATAI 

 
 
Alapítvány elnevezése:  WWF Világ Természeti Alap Magyarország Alapítvány 

Formája:  Alapítvány 

Közhasznúsági fokozata:  Közhasznú 

Alakulás éve:  1995. 

Székhelye:  1141 Budapest, Álmos vezér útja 69/a. 

Bírósági bejegyző határozat száma:  12.Pk.60917/1995/19 

Adószáma:  18226814-2-42 

Alapcél:  Természetvédelem, környezetvédelem, állatvédelem 

Alaptőke:  10.000 CHF , 300.000.- HUF 

Képviseletre jogosultak:  Kuratórium elnöke: Andreas Beckmann 

Webcím:   http://wwf.hu/ 
 
Az Alapítvány számviteli kötelezettségét megbízott külső szolgáltatóval végeztette 2015.01.01. kezdő 
naptól 2015.06.30. fordulónapig.  A megbízott szolgáltató neve, elérhetősége: Bicornis Könyvelő Kft. 1211 
Budapest, Kis János Altábornagy u. 59. 
Regisztrált mérlegképes könyvelő neve: Puskás Zsuzsanna 
Regisztrációs száma:167108 
o1. Ügynökség P 
Az Alapítvány a 2015.07.01.-2015.12.31. időszakra vonatkozó könyvelését maga készítette el, a korábbi 
külső szolgáltató által is használt programban. A programba a külső szolgáltató által rögzített 2015. év első 
félévi tételek is be lettek importálva. 
 
Az üzleti év mérlegforduló napja 2015. december 31-e, a mérlegkészítés időpontja: 2016.02.28. 
Az Alapítvány nem rendelkezett többséget biztosító befolyással sem egyetlen ellenőrzött társaságban a 
fordulónapon. 
 
2015. évben az Alapítvány könyvvizsgálója az OPTAUDIT Könyvvizsgáló és Szolgáltató Kft. (székhely: 
1025 Budapest, Nagybányai út 92., cégjegyzékszám: 01-09-902266) személyében kijelölt könyvvizsgáló 
Semerédy Andrea (kamarai nyilvántartási száma: 007103). 
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2. AZ ALAPÍTVÁNY TEVÉKENYSÉGE 

 
A WWF a világ egyik legnagyobb természetvédelmi szervezete, politikai pártoktól független, és 1961 óta 
dolgozik a természeti értékek védelméért. 

Mottónk: egy olyan jövő, amelyben az ember és a természet harmóniában élhet egymással. 

Célkitűzéseink: A biológiai sokféleség megőrzése, a környezeti szennyezések csökkentése és a megújuló 
energiaforrások használatának elősegítése. 

WWF Magyarország 

 

 

 

2015 

Magyar Természet Napja 

A Magyar Természet Napjának létrehozására 2014 őszén indított törekvés 2015-ben is folytatódott. A 
WWF Magyarország kezdeményezésére a három legnagyobb hazai civil természetvédelmi szervezet 
koalíciót alapított, hogy közösen hozzanak létre egy dedikált napot, amelyen Magyarország természeti 
értékeit ünnepeljük. A dedikált nap megszületését több mint 15 000 magánszemély és szervezet támogatta 
aláírásával. Végül az alapítók – a WWF, MME és MTVSZ – közös megfontolást követően, 2015. első 
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negyedévében, a Biodiverzitás Világnapjára, május 22-re tűzték ki a napot. Az első Magyar Természet 
Napját a 3 szervezet egyéb természetbarát és természetvédelmi szervezetek bevonásával, egész napos 
környezeti nevelési programokkal köszöntötte a Margit-szigeten.  

A jeles nap létrehozása mellett több, a hazai természetvédelem intézményrendszerét érintő ügyben is 
közösen állt ki a három szervezet. A koalíció jegyében nyílt levelet írtunk a Nemzeti Parkok földjeinek 
vagyonkezelésével kapcsolatban a Földművelésügyi Miniszternek, de közösen adtunk hangot a 
természetvédelmi szakmérnöki képzést illető szakmai aggodalmunknak is. 

 

Riadólánc a természetért – veszélyben a Natura 2000  

Az Európai Unió Madárvédelmi és Élőhelyvédelmi irányelveinek felülvizsgálatát megelőző társadalmi 
konzultáció időszakában a WWF, a BirdLife, és a Friends of the Earth európai szintű összefogásához 
csatlakozott a három magyarországi szervezet is. A folyamat során összehangolt erőfeszítéseket tettünk 
annak érdekében, hogy minél nagyobb nyilvánosság éljen a véleménynyilvánítási jogával az irányelvek 
felülvizsgálatát illetően. Az EU Madárvédelmi és Élőhelyvédelmi irányelvei  kezeskednek a Natura 2000 
területek kijelöléséről, melyek természetvédelmi védettségét az EU országai saját hatáskörben terjeszthetik 
ki. 

A társadalmi konzultációban való részvételt egy online levélküldő rendszerrel segítettük, amelyet a 
magyartermeszet.hu oldalon keresztül mintegy 8000 magyar állampolgár használt. A WWF Magyarország 
és természetvédelmi partnerei 2015 októberében hazai szinten is  felléptek a Natura 2000 területek 
védelmében, amikor közösen tiltakoztak az állami tulajdonú földek értékesítéséhez szükséges 
intézkedésekről szóló 1666/2015. (IX. 21.) Kormányhatározat végrehajtása ellen. A WWF Magyarország, 
az MME és az MTVSZ a fentiekkel kapcsolatban nyílt levélben fordult a Földművelésügyi Miniszterhez. 

 
 
Vizeink védelme  
 
 
Mura-Dráva-Duna Bioszféra Rezervátum  
 
A Dráva, a Duna és a Mura folyók mentén öt országra kiterjedő természetvédelmi terület megalapításáról 
2011-ben írt alá nyilatkozatot a három folyó mentén érintett öt ország.  
Horvátország és Magyarország az előző években benyújtotta a dokumentációt az UNESCO-hoz a 
bioszféra rezervátum létrehozásának tervéről, és ezt 2012-ben el is fogadták.  

Mindhárom folyó kivételes értékeket képvisel, melyek megőrzése és javítása természeti és társadalmi 
szempontból egyaránt fontos. A Nagy Ugrással az ehhez való elkötelezettséget erősítettük Ausztriában, 
Szlovéniában, Horvátországban, Magyarországon és Szerbiában.(A Nagy Ugrásról részletek később.) 

2015-ben az UNESCO Bioszféra Rezervátum nevezés elnyeréséhez Szerbia, Szlovénia és Ausztria tovább 
folytatta az előkészítő munkát, ezt a folyamatot a WWF mindhárom országban támogatta, és a helyi 
közösségekkel való egyeztetésekhez megosztotta eddigi tapasztalatát. 
A Mura szlovéniai szakaszán vízerőmű építése került napirendre, aminek kapcsán a WWF tiltakozásának 
adott hangot, és szlovén zöld civil szervezetekkel összefogva tárgyalásokat kezdett az illetékes szlovén 
minisztériumokkal. 
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Ó-Dráva 
 
A Dráva menti élőhelyek helyreállítása, állapotuk javítása a természetvédelmi kezelők és a zöld  
civil szervezetek közös célja. A helyreállításra váró vizes élőhelyek egyike a Barcs közelében lévő Ó-Dráva 
holtág, ami a Dráva medrének süllyedése miatt egyre ritkábban kap megfelelő vízutánpótlást. Így a 
medrében lévő víz sokkal hamarabb elfolyik a Dráva felé, jelentősen megnehezítve a holtág 
fajgazdagságát és egészséges ökoszisztémáját biztosító állapotának fenntartását. Szárazabb 
időszakokban a holtág vize annyira elapad, hogy a vízi élővilág és halfajok számára élhetetlen marad. A 
csapadékosabb időszakokban felduzzad ugyan a vízszint, de a megtartása az említett medersüllyedés 
miatt nem biztosított. Ezért a víz megtartását és többletvíz elvezetését biztosító élőhely rehabilitációs 
beavatkozásokat egy pályázat keretében kezdtük meg 2014-ben a Duna-Dráva Nemzeti Park 
Igazgatósággal, bevonva a területen érintett horvátországi Verőce megye természetvédelmi szerveit is.  
A 4 éves projekt, melynek során javítjuk a holtág vízellátását és a partján lévő galériaerdő állapotát, 2015-
ben már több eredményt is hozott. 
Az Ó-Dráva biológiai állapotfelmérése 2015 őszén befejeződött. A felmérés végén összefoglaló jelentés 
készült a holtág flórájának és faunájának állapotáról. A kutatás az eddigi legrészletesebb biológiai felmérés 
az Ó-Dráváról. 
Emellett megkezdődött az erdőállomány felújítása a holtágat kísérő ártéri erdőben, amit helyi őshonos fajok 
telepítésével végzünk. 
Az Ó-Dráva partján lévő romos horgász stégek egy részét lebontottuk 2015 őszén. A feladat régóta váratott 
magára, mert a horgászállások rendezetlen környezete hosszú idő óta elcsúfította a holtág partját. 
 
Víz Keretirányelv és Árvíz Irányelv bevezetés 
 
Elkészült a Vízgyűjtő Gazdálkodási Terv felülvizsgált változata, amelyet a WWF Magyarország a Zöld Civil 
Munkacsoport tagjaként véleményezett. A véleményeket a terv véglegesítésekor a döntéshozók 
figyelembevettek. Igyekeztünk a folyamat során előremozdítani a vízgyűjtő-gazdálkodás és az árvízi 
kockázat-kezelési tervezés összehangolását. 

Erdeink védelme  
 
Érdekérvényesítés a hazai erd ők természeti értékeinek védelméért  
 
Az erdőkkel kapcsolatos és természetvédelmi szempontból fontos döntések előkészítésében rendszeresen 
részt veszünk. A rendszeres véleményezés mellett a WWF Magyarország szakmai anyagokat és 
koncepciókat készít az erdőgazdálkodás és az erdőkben folyó természetvédelmi tevékenység 
összehangolása érdekében. Emellett kiemelt és fontos szerepünk van abban is, hogy az egészséges erdők 
védelmében és fenntartásában érintett felek közötti egyeztetéseket és a közös célok kijelölését 
elősegítsük.  
 
Örökerd ők Magyarországon és a Normafa 
 
Kiemelt célkitűzésünk, hogy támogassuk Magyarországon az örökerdők létrehozását, vagyis a 
vágásterülettől mentes erdőgazdálkodás elterjedését. Ennek érdekében számos hazai és nemzetközi  
konferencián, rendezvényen, terepi programon veszünk részt.  
2014 során a Normafa Természetesen Koalíció tagjaként kiálltunk a Normafára tervezett, az ott található 
védett, Natura 2000 hálózatba tartozó erdőket potenciálisan veszélyeztető projekt megvalósítása ellen. 
Ennek folytatásaként 2015-ben folyamatos egyeztetésekben vettünk részt, illetve kezdeményeztünk, hogy 
a XII. kerületi önkormányzattal közösen egy természetvédelmi szempontból is elfogadható terület-rendezés 
valósuljon meg. 
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Ennek fontos eleme volt az is, hogy a Normafa természeti értékeit felmértük, és a kutatás és felmérés 
eredményeit összegezve komoly érvrendszereket soroltattunk fel a természetvédelem érdekében. 
  
 
Kárpáti erdeink  
 
2012-ben indult a Svájci Hozzájárulás által támogatott projektünk, amely a Kárpátok magyarországi 
területein (Északi-középhegység) található erdőterület növényzetét és állatvilágát – elsősorban a 
madárvilágot, valamint az idős fákhoz kötődő denevér és rovar világot – vizsgálja. Ennek keretében a 
kutatás 2015-ben is számos eredményt hozott, melyeket kiértékelésüket követően a projekt végén hozunk 
majd nyilvánosságra. A Budapesthez közel eső területeken – jellemzően a Normafán – az év során három 
alkalommal szerveztünk kirándulást az érdeklődők számára, ahol a projekt természetvédelmi és élőhely 
megőrzési jelentőségét is érzékeltethettük. 
 
 
Nagyragadozók Magyarországon  
 
Az eurázsiai hiúz, a szürke farkas és a barnamedve a Kárpátok erdőségeiben ma is fontos szerepet 
töltenek be az erdei életközösségek működésében. Magyarországon egykor mindhárom nagyragadozó 
aktívan jelen volt, a 19. század derekán azonban mindhárom faj eltűnt a hazai erdőkből, megbontva ezzel 
az erdei életközösségek természetes egyensúlyát. 
Szerencsére az elmúlt évtizedben a hiúz és a farkas – részben a szomszédos országok megnövekedett 
állományainak köszönhetően – visszatért hazánkba, és a medve is egyre gyakoribb látogató. 
 
Sajnos nálunk ezen fajok számára nem találhatóak olyan nagy kiterjedésű „vadonok”, ahol a gazdálkodás 
és a turizmus zavarásaitól védett búvóhelyekre lelhetnek.. Az illegális vadászat ugyancsak hozzájárul 
ahhoz, hogy a hiúzok létszáma a farkosokéhoz hasonlóan ma sem lépi túl a 10-15 egyedet.  
A WWF Magyarország az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatósággal együttműködésben igyekszik ezen fajok 
kutatásában eredményeket elérni. Emellett kiemelt feladatunk a békés együttélés előmozdítása érdekében 
tett rendszeres tájékoztatás és szemléletformálás is, ami a nagyragadozók jövőjének kulcsa lehet. 
 

Turjánvidék: él őhely-rehabilitáció LIFE támogatásból 
 
Az Alföld rejtett kincséért 2011-ben indított LIFE alap támogatását élvező projekt 2015-ben is folytatódott. A 
növényfajok monitoringja, az invazívok visszaszorítása és őshonos fajok telepítése végigkísérte az évet. A 
projekt utolsó évéhez közeledve a szemléletformálásra, és a projekt eredményeinek bemutatására is 
nagyobb hangsúlyt fektettünk. Elkészült továbbá a Dabasi Turjános fokozottan védett természetvédelmi 
területet vízzel ellátó új csatorna- és zsiliprendszer. Ezzel lehetővé vált, hogy a különösen értékes égeres 
láperdőkbe vizet juttassunk a Duna-Tisza-csatornából.  

A projekt fontos célja az is, hogy a Táborfalvi Lő- és Gyakorlótér katonai használói is megismerjék a terület 
természeti értékeit, és amennyire szolgálatuk teljesítése mellett erre módjuk van, 
támogassák megőrzésüket. Ennek érdekében egy on-line is elérhető, rövid képzési anyagot állítottunk 
össze számukra a természetvédelemről, az itt található élőhelyekről és fajokról, valamint a használatra 
vonatkozó természetvédelmi feltételekről. 

A LIFE projekt további fontos eredménye, hogy a lőtér védőzónájában fekvő nedves rétek egy részén 
kaszálás helyett ismét szarvasmarhák legelnek. Ez a terület ugyanis a hazánkban bennszülött és ma már 
rendkívül ritka rákosi vipera élőhelye. A fokozottan védett hüllőfaj számára csak a legeltetéssel hasznosított 
gyepek nyújtanak megfelelő búvóhelyet, táplálékot és a szaporodáshoz szükséges feltételeket.  
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Élet az erd őben kommunikációs LIFE projekt  
 
A 2014-ben indult, 3,5 éves projekt célja a Natura 2000 hálózatba tartozó erdei élőhelyek állapotának 
javítása. Ehhez olyan eszközöket szeretnénk beazonosítani, kifejleszteni és bevezetni, amelyek támogatják 
a Natura 2000 erdők kezelésével és védelmével foglalkozó kulcsfontosságú szakemberek készségeinek 
fejlesztését, valamint aktív kommunikációját és együttműködését.  
 
2015-ben több szakmai kiadvány is készült ennek keretében, valamint számos kerekasztal-beszélgetést, 
és információs napot tartottunk partnereinkkel együtt a magán erdőgazdálkodók számára. 
Egy tanulmány is készült ennek keretében, illetve egy tanulmányutat szerveztünk Szlovéniába, és 
belföldön a Zemplénben jártunk, amelyek során a területkezelésre láthattunk jó példákat. 
 
Éghajlatváltozás és energia  
 
Tiszatarján  
 
A WWF Magyarország 2007 óta dolgozik együtt a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tiszatarján településsel. 
A fenntartható ártéri tájhasználaton alapuló modell segítségével a település olyan összetett, többcélú 
megoldást valósít meg, amely az intenzív mezőgazdaság, az éghajlatváltozás és a betelepült 
özönnövények hatására leromlott értékes természeti területeket a súlyos helyi társadalmi problémákkal 
összekapcsolva kezeli.  
Az együttműködés eredményeképpen Tiszatarján évente 90 tonna CO2 kibocsátását és 55,000 m3 földgáz 
használatát váltja ki azzal, hogy a közmunka program által nyújtott lehetőséget is kihasználva,mintegy 400 
tonna gyalogakáctól tisztított meg 90 hektárnyi hullámtéri területet.  
A sikeres munka2015-ben is folytatódott. Az ártéri területre a WWF Magyarország öt fiatal bivalyt telepített 
tavasszal. Az energiaültetvény kiterjesztése biztosítja az olyan középületek fűtéséhez használható 
biomassza-utánpótlást, így például a helyi iskola, óvoda és a bölcsöde épületének téli fűtése is megoldott. 
Emellett egy lakossági fórumon a környező települések is bepillanthattak a projekt sikereibe. Egy 
projektfilm is készült, amely az újjáéledt terület szépségeibe is betekintést ad: 
https://www.youtube.com/watch?v=trIJLjftl8M 
Az eredményeket az is igazolja, hogy az év során a WWF Magyarország tiszatarjáni mintaprojektje nyerte 
el a Greennovációs Nagydíjat településfejlesztés kategóriában. 
 
COP21 

A klímaváltozás korunk legnagyobb környezeti problémája. A 2015. év végén rendezett párizsi 
klímakonferencia ennek megfékezésében mérföldkövet jelenthet. Először sikerült olyan egyezményt 
létrehozni, amelyben Kína és Amerika, a két legnagyobb kibocsátó is kötelezettsége t vállal és kiáll az 
éghajlatváltozás megfékezését szorgalmazó reformok bevezetése mellett. A 151 ország által elfogadott 
egyezmény betartása természetesen a jövő feladata lesz, de az egyezmény megszületése máris komoly 
mérföldkő, melynek előmozdítása érdekében a WWF nemzetközileg is sokat dolgozott, a döntéshozók 
tájékoztatásával és befolyásolásával. Az egyezmény kapcsán, hazai szinten a feladatunk a helyi 
döntéshozók és a lakosság tájékoztatása mellett az volt, hogy egy tanulmányban megvizsgáltuk és 
értékeltük a ,  a hazai nagyvállalatok éghajlatvédelmi munkáját, stratégiáját és céljait. A Denkstattal 
közösen végzett kutatás  vezetői összefoglalóját decemberben publikáltuk. 
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Lignitbánya vagy fenntartható jöv ő? 

2015. július elején új problémáról szereztünk tudomást: egy lignitbánya közelgő nyitásának terve rázta meg 
a helyi lakosságot Teresztenyén és Szőlősardón. A lignittel több probléma is van: rendkívül rossz 
fűtőértékű, fosszilis tüzelő, melynek bányászata és égetése egyaránt káros a környezetre és emberre. 
Továbbá az említett bánya az egyetlen hazai természeti világörökség, az Aggteleki Karszt közvetlen 
közelében, annak védőövezetében nyílt volna. 

A média nyilvánosságát felhasználva cikkeket jelentettünk meg a bányanyitást ellenző érveinkkel, továbbá 
levélben kértük Áder János köztársasági elnököt,a Környezeti Fenntarthatóság Igazgatóság élére 
kinevezett Kőrösi Csabát, illetve a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztos helyettest, hogy a 
bánya nyitását ne tegyék lehetővé. A helyiek és a WWF tiltakozásának eredményenként a vállalkozó 
visszavonta kérelmét a bánya nyitására vonatkozóan. 

A European Climate Foundation támogatásával pedig az említett bánya, és a közelében nyíló 3 további 
bánya ügyét vizsgáltuk meg alaposabban. A vizsgálat során helyszíni mérésekkel, mintavétellel, szakértői 
laborvizsgálatokkal, illetve szakértői egészségügyi kockázatfelméréssel igyekeztünk minél több információt 
szerezni a pontos természeti és egészségügyi kockázatokról. 

Monitoring tevékenység 

Korábbi, sikeresen zárult terepi projektjeink eredményeit, amilyen a Szabadság-sziget rehabilitációja, a 
hódok visszatelepítése, vagy a Nagykőrösi Pusztai Tölgyesek megmentése, folyamatos figyelemmel 
kísérjük, illetve szakmai egyeztetésekkel segítjük a projektek hatásvizsgálatát. 

 

Környezeti nevelés és szemléletformálás 

WWF a médiában 

A környezeti nevelés fontos eleme, hogy a természetvédelmi témákat a médián keresztül népszerűsítsük. 
Hiszen ha beszélünk róla, akkor gondolatokat ébresztünk. Szeretnénk elérni továbbá, hogy a 
természetvédelem trendi, izgalmas téma legyen, hiszen mindannyiunk jólétének alapjait jelentik a 
természet erőforrásai. 

Ha megértjük, hogy a természet védelme túlmutat azon, hogy valaki szeret kirándulni vagy sem, akkor az is 
világossá válik, hogy a természetvédelem nem egy „zöld hobbi”, hanem mindannyiunk közös jövőjének 
kulcsa. 

A fenntarthatóság, a természetvédelem és a fejlődés összehangolásához mindenképpen szükség van arra 
is, hogy egy társadalmi párbeszédet kezdeményezzünk. 

Fontos ezért, hogy ne csak a természetet alapjában véve kedvelőkhöz jussanak el üzeneteink, hanem új 
célcsoportokhoz is elérjünk. 

2015 során a médiában a megjelenéseinkkel összesen 66 milliós elérést sikerült biztosítani, ami azt jelenti, 
hogy a magyar lakosság átlagosan 6 és félszer találkozott a témáink valamelyikével. 
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Számos olyan minőségi tartalommal sikerült a szemléletformálást biztosítanunk, mint amilyen például egy 
exkluzív megjelenés az egyik legelismertebb hazai politikai-közéleti napi vitaműsorban, a Magyarul Balóval 
c. műsorban az RTL Klub és RTL II csatornán, vállalatok kibocsátását vizsgáló tanulmányunkkal 
kapcsolatosan, vagy a Nagy Ugrás eseménysorozat kapcsán négy helyszínről élő híradós közvetítés (Hír 
TV és M1), vagy az M2 csatornán tematikus hét szervezése a Föld Órája témájában, minden nap dedikált 
műsorokkal. 

Emellett rendszeresen jelenünk meg szakértői nyilatkozatokkal a Kék Bolygó (M1) műsorban, és 
kulcsüzeneteinket (például a Föld Órája, vagy a túlfogyasztás) reggeli hírműsorokban is népszerűsíteni 
tudtuk. 

Kreatív anyagaink segítenek eljutni új célcsoportokhoz is, nagy büszkeség számunkra például, hogy a 
Kreatív Craft Award reklámversenyen legjobb fotóhasználat kategóriában bronzérmes lett a White Rabbit 
kreatív ügynökség segítségével készült farkasokról szóló plakátunk. 

  

 

Zöld Generáció 

Környezeti nevelésünk ebben az évben új irányt vett, egy zöld tehetséggondozó programot indítottunk. A 
2015. márciusában indult program 24 diák részvételével az innovatív megoldások keresésén és gyakorlati 
tudáson alapszik. A 14-16 éves korosztályból kikerülő ifjú gondolkodók egy éven át tartottak velünk és 
váltak a fenntartható fejlődés önálló nagyköveteivé. A projektet a Toyota Foundation támogatásával 
valósítottuk meg. 

Big Jump 

Az európai folyók védelmében elindított Nagy Ugrás kezdeményezését 2008-ban már meghonosítottuk. 
Akkor 2 helyszínen, Tiszatarjánban és Nagykörűben ugrottunk a helyi lakosokkal közösen a folyók 
védelméért. 2015-ben továbbvittük a hagyományt, és nemcsak egy központi nagy ugrással kavartuk fel az 
állóvizet Dunabogdányban, hanem országszerte meghirdettük az eseményt. Ennek keretében összesen 15 
hazai település szervezte meg a saját csobbanását. A legnagyobb és legsikeresebb esemény Madocsán 
volt, őket egy kirándulással díjaztuk. Az esemény évről évre egybeesik a Mura-Dráva-Duna emléknappal, 
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Európa Amazonasának napjával., amit az együttműködő országok,Ausztria, Szlovénia, Horvátország és 
Szerbia és Magyarország is a Nagy Ugrással ünnepel.  
 

Föld Órája 

A globális kezdeményezés 2015-ben is rekordokat döntött, 172 ország vett részt a nemzetközi akcióban. 
Az egy órás sötétségen túl ismét a cselekvés ereje kapott nagy szerepet, és a konkrét éghajlatvédelmi 
elköteleződés került előtérbe. Ennek megfelelően a Föld Órája Fővárosa kihívást egy előrendezvénnyel 
hirdettük meg. A Víz Világnapján, márc.22-én, egy héttel a Föld Órája előtt összesen 10 település 
kapcsolódott be a nagy ország-zöldítésbe, és nevezett a versenyen valamilyen közösségi, szemétszedés 
vagy parkrendezés programmal. A kihívást végül Vác nyerte, ahol összesen 515 ember munkája 
eredményeképpen 14,5 hektárnyi területről 5.143kg szemetet szedtek össze. A ”zöldítő napon” sor került 
még a város Ligetében található sövénysor megmetszésére, valamint 400 cserje és bokor, 50 levendula, 5 
szomorúfűz, 3 kőrisfa telepítésére is. A Föld Órája estéjét pedig ismét egy közös lekapcsoló bulival 
ünnepeltük a Bálnában, amelyen a Mary PopKids zenélt a nagy lekapcsolás előtt, és LED fényes táncosok, 
fényfestők és egy dinamikus dobkoncert ütemei biztosította a szórakozást a sötétség 60 perce alatt. Az 
eseményt az MR2 Petőfi Rádió közvetítette, és a helyszínről kapcsolt a Petőfi Televízió is. 

 
Élő Duna Turné  
 
A 2014-ben elindított, Dunához köthető Coca-Cola – WWF regionális együttműködés jegyében létrehozott 
Élő Duna Turné 2015-ben is folytatta a környezeti nevelést. Ez az interaktív Road Show Romániában, 
Szerbiában, Szlovéniában és Bulgáriában is járt hazánkon kívül, hogy az egészséges Duna-menti 
élővilággal kapcsolatos tudnivalókat játékos formában adja át a célközönségnek. A turné itthon többek 
között az Újpesti Városi Napok díszvendége is volt, ahol az Ösvény Oktatóközponttal közösen egy komplex 
környezeti nevelő programot raktunk össze, immár második éve. 
A turné mellé egy online játék is készült, amely kvíz kérdéseken keresztül oktatja az érdeklődőket, és 
játékos formába n tanítja a rendszeresen idelátogatókat.  
 
Együttm űködések  
 
A regionális Coca-Cola együttműködés mellett folytatódott együttműködésünk a Coca-Cola 
Magyarországgal. A Föld Órája támogatáson túl a Nagy Ugráshoz is támogatást nyújtottak.  
Emellett folytatódott az Ilcsi Szépítő Füvekkel elindult együttműködésünk is, melynek keretében a 
környezettudatos előállítási feltételeknek megfelelő termékeken a panda logó látható, melynek  
vásárlásával a WWF munkáját is támogatja a vásárló.  
További faültetéssel járultunk hozzá az erdők megőrzéséhez az ALD flottakezelővel közös programunkban.  
 

Adománygy űjtés 

A támogatás számunkra elengedhetetlen, hiszen a pályázatok mellett ez az egyetlen forrás, amelyből a 
hazai – vagy nemzetközi – természeti értékek védelmén tudunk dolgozni. 
2015 őszén több új terméket is bevezettünk, a melynek örökbefogadása természetvédelmi munkánk 
támogatását biztosítja. 



A WWF Világ Természeti Alap Magyarország Alapítvány Kiegészítő melléklet 2015. 

 

12 

 

Az Élő Duna program átfogó, vizes élőhelyekkel kapcsolatos, és vizekkel kapcsolatos munkánkhoz biztosít 
forrást, míg Tiszatarjáni projektünk a fenntartható ártéri területkezelés modellje.  
 
Utcai adománygyűjtés 
 
2015-ös évben toborzói kapacitásunkat a fővárosra összpontosítottuk, ezért tavasszal a szegedi 
adománygyűjtést, majd nyár közepén a székesfehérvári csapatot is felszámoltuk. Munkatársaink továbbra 
is megtalálhatóak voltak nagyobb bevásárlóközpontokban, rendezvényeken és természetesen Budapest 
főbb csomópontjain, ahol az adományozóknak lehetőségük volt csoportos beszedési nyomtatványon és 
tableten keresztül támogatni a szervezetet. 
Online és utcai adománygyűjtéssel közel 6000 egyéni támogató segíti napjainkban munkánkat. 
 

Környezettudatos iroda, irodánk m űködése 

Szervezetünk alaptevékenysége a természet- és környezetvédelem. Annak érdekében, hogy üzeneteinket 
hitelesen tudjuk kommunikálni, elengedhetetlen, hogy mi magunk is megfeleljünk a zöld elvárásoknak. A 
2015. évben folytattuk a korábban megkezdett jó gyakorlatainkat, irodánkat továbbra is zöld szempontok 
figyelembevételével működtetjük. 

 

Amit továbbra is működtetünk: 

o Munkatársaink kiválasztásánál fontos szempont a környezettudatos szemlélet elfogadása, 
életvitelszerű alkalmazása. Alapítványunk belső szabályzata, a Kézikönyv segíti munkatársainkat az 
adminisztrációs tudnivalók, irodai működés eligazodásában, valamint az eszköz- és berendezés 
használat útvesztőiben. 

o Irodai papíráruink nagyrészt újrahasznosított termékek. A nyomtatásnál alapbeállítás a kétoldalas 
formátum és a fekete tintahasználat. Az egy oldalán használt lapokat újrahasznosítjuk belső 
dokumentumaink nyomtatására, vagy jegyzetkészítésre. Törekszünk a felesleges nyomtatások 
elkerülésére. A 2015-es évben erre kifejezett figyelmet fordítottunk.  A faxokat elektronikus formában 
fogadjuk. 

o A felhasznált tisztítószerek beszerzésénél környezetbarát termékeket választunk. Higiéniai és 
háztartási papír termékeink, fenntartható erőgazdálkodásból származnak. 

o A szemetet szelektíven gyűjtjük, bekapcsolódtunk a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési 
rendszerbe. A hulladékkezelést az általunk kialakított, heti forgásban történő munkatársi rendszer 
segíti, amelyben kivétel nélkül, mindenki részt vesz. 

o Az irodában energiatakarékos égőket használunk, az üres helységekben lekapcsoljuk a világítást. A 
munka befejeztével az asztali számítógépeket, monitorokat kikapcsoljuk. Egyéb műszaki-és 
multifunkcionális berendezéseinknél alapkövetelmény a takarékos üzemmódra váltás lehetősége, 
illetve a megfontolt használat. 

o A kollégák döntő többsége a munkába járáshoz tömegközlekedést, vagy kerékpárt vesz igénybe. 
Külföldi utazásaink során előnyben részesítjük a vasutat. Repülőgéppel történő utazáskor, a 
kibocsátott szén-dioxid káros hatását – a Gold Standard előírásai alapján – természetvédelemre 
fordítandó kilométerkvótával megváltjuk.  
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o Rendezvényeinken fontos szempont a helyi beszerzésből származó ételek, italok felszolgálása. 
Kizárjuk a tonhal, kaviár és más veszélyeztetett fajokból készült ételek használatát. 

o A Magyar Madártani Egyesület (MME) szervezésében indult Madárbarát Munkahely programba 2014-
ben kapcsolódtunk be. 2015-ben meg is szereztük a Madárbarát Munkahely címet, odúk kialakítása, 
etetők felújítása, tápláló téli etetés megszervezése, költőládák kihelyezése után. Kertünkben számos 
madárfaj megtelepedett, amit a cseperedő fiókák csivitelése is bizonyít. 
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3 SZÁMVITELI POLITIKA 

Az Alapítvány számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény 
alapelveit, könyveit magyar nyelven a kettős könyvvitel szabályai szerint vezeti. Az Alapítvány 
egyszerűsített éves beszámolót „A” változatban, eredménykimutatást, kiegészítő mellékletet, 
közhasznúsági mellékletet készít. Ez biztosítja azt, hogy a szervezet beszámolója reálisan mutatja a 
szervezet jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét. A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. 
számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a 
külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg. 

a) Az elszámolás alapja 
Az egyszerűsített éves beszámoló adatai ezer forintban értendők. Jelentős összegű hibának 
számít az Alapítványnál, ha a mérleg főösszeg 2 százalékát meghaladják az ellenőrzés, vagy az 
önellenőrzés által évenként külön-külön megállapított hibák és hibahatások értékének előjeltől 
független együttes összege. 
Ebben az esetben a módosításokat a mérleg és az eredmény-kimutatás minden tételénél az 
előző év adatai mellett külön oszlopban be kell mutatni, azok a tárgyévi adatok között nem 
szerepelhetnek. 

b) Értékcsökkenési leírás módja 
Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése az eszköz bekerülési (bruttó) 
értékének arányában történik. Az értékcsökkenés kiszámítása a lineáris módszer 
alkalmazásával történik a várható hasznos élettartam alatt történő leírásához szükséges 
értékcsökkenési kulcsok alapján.  
Kis értékű tárgyi eszköz értékcsökkenési leírása, a 100 ezer Ft egyedi bekerülési érték alatti 
immateriális javak, tárgyi eszközök leírása használatbavételkor azonnal teljes összegben 
történik.  
A maradványértéket nulla összeggel kell figyelembe venni, ha az eszköz hasznos élettartama 
végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg az egy évre jutó 
értékcsökkenésének összegét.  

c) Értékvesztés, értékhelyesbítés, visszaírás 
Értékvesztés elszámolására akkor kerül sor, ha a könyv szerinti értékhez képest az egyes 
tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős.  
A terven felüli értékcsökkenési leírás és az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános 
szabályok szerint történik. 
Valuta és devizakészleteit, devizára vonatkozó követeléseit és kötelezettségeit év végén, a 
számviteli előírásoknak megfelelőn átértékeli.  

d) Immateriális javak 
Az immateriális javak beszerzési, illetve előállítási költségen halmozott értékcsökkenéssel 
csökkentve kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés kiszámítása a lineáris módszer 
alkalmazásával történik a várható hasznos élettartam alatt történő leírásához szükséges 
értékcsökkenési kulcsok alapján. A várható hasznos élettartama az alábbiak szerint alakul: 
Vagyoni értékű jogok 5 év 
Szellemi termékek 5 év 
Földterület után értékcsökkenési leírás nem kerül elszámolásra. 

e) Tárgyi eszközök 
A tárgyi eszközök a mérlegben beszerzési, illetve előállítási költségen halmozott 
értékcsökkenéssel csökkentve kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés kiszámítása a lineáris 
módszer alkalmazásával történik, az eszközök értékének a várható hasznos élettartam alatt 
történő leírásához szükséges értékcsökkenési kulcsok alapján. Az eszközök várható hasznos 
élettartama az alábbiak szerint alakul: 
Az Alapítvány a 2015 január 1-je után beszerzett tárgyi eszközöknél a következő 
értékcsökkenési politikát határozta meg: 
Járművek 5 év 
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Egyéb berendezések 7 év 
A 100 ezer Ft egyedi bruttó érték alatti tárgyi eszközök leírása használatbavételkor azonnal, 
teljes összegben történik. Az Alapítvány nem kíván élni az eszközök értékhelyesbítésének 
lehetőségével.  

f) Készletek 
Az Alapítvány készletként a természetvédelem, környezetvédelem cél szerinti közhasznú 
tevékenységhez kapcsolódó árukat tartja nyilván. 

g) Vevőkövetelések, Szállítói tartozások 
Az Alapítvány értékvesztést számol el a határidőn túli, kétessé minősített vevőkövetléseire 
egyedi minősítés alapján, a várható megtérülés mértékében. A jogász által behajthatatlannak 
minősített vevőköveteléseket az Alapítvány leírja, és nyilvántartásából kivetezi. A külföldi 
pénzeszközben felmerülő ügyletek az ügylet napján évrvényes MNB árfolyamon kerülnek 
elszámolsára. A pénzügyi teljesítés és az ügylet felmerülsének időpontjában érvényes árfolyam 
különbözetéből adódó árfolyamnyereség vagy veszteség az eredménykimutatásban kerül 
bemutatásra.  
Évvégén a valutapénztárban lévő valutát és a devizaszámlán lévő devizakészletet, a devizában 
fennálló követeléseket és kötelzettségeket az MNB által december 31-re közzétett deviza 
árfolyamra kell átszámítani, amennyiben . Analitikus nyilvántartást vezet az Alapítvány a vevői 
kövtelésekről és a szállítói tartozásokról. 

h) Az értékesítés nettó árbevétele a teljesítés időpontjában kerül elszámolásra, és nem 
tartalmazza az általános forgalmi adót.  

i) A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének 
a bérszámfejtés keretében tesz eleget. 

j) A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére 
aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz. 

k) A rendkívüli bevételek és rendkívüli ráfordítások között azokat a tételeket mutatja ki, melyek 
függetlenek a szervezet tevékenységtől, a rendes üzletmeneten kívül esnek, nincsenek 
összefüggésben a szokásos alapítványi tevékenységgel. 

 

4 MÉRLEG ESZKÖZÖK, FORRÁSOK 

 

4.1. Befektetett eszközök 
4.1.1. Immateriális javak és tárgyi eszközök 

 
Az immateriális javak és tárgyi eszközök értékének tárgyévi alakulását az 1. számú melléklet 
tartalmazza. 
 

4.2. Forgóeszközök 
4.2.1. Készletek 

 
A mérlegben kimutatott áruk összege 2.118 eFt, mely a környezetvédelem népszerűsítését elősegítő 
plüssállatok mérleg fordulónapon rendelkezésre álló állományát mutatja. 
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4.2.2. Követelések 
 

Követelések  Összeg (eFt) 

Vevőkövetelések 1.264 

Munkavállalókkal szembeni követelések 212 

Szolgáltatásra adott előlegek 0 

Adóhatósággal szembeni követelések 42 

Tartozik egyenlegű szállítók 946 

Nyugdíj, egészségpénztárakkal szembeni 
követelések 69 

Étkezési, vásárlási utalványok 46 

Egyéb követelések 83 

Összesen 2.662 

 
Az Alapítvány a kinnlevőségek egyedi minősítése alapján 2015. évben nem képzett értékvesztést.  
 
A követelések állománya az előző évhez képest összességében csökkent. 
 
 

4.3. Aktív id őbeli elhatárolások 
 

Megnevezés  
Összeg 
(eFt) 

Bevételek, támogatások  aktív időbeli elhatárolása 23.540 

Költségek ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 177 

Összesen 23.717 

 
 
Az aktív időbeli elhatárolások közül a költségek időbeli elhatárolásánál az Alapítvány a normál 
üzletmenethez kapcsolódó 2015 évben felmerült, de 2016 évet terhelő költségek szerepelteti, míg a 
bevételek időbeli elhatárolásai között 2016-ben kiszámlázott, de 2015 évet illető bevétel, illetve 
támogatás került kimutatásra.  
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4.4. Saját tőke 
 
 

A saját tőkén belüli változások 2015 során az alábbiak voltak (eFt-ban): 

Megnevezés Előző év Növekedés Csökkenés Záró egyenleg 

Induló tőke 1.476 0  0  1.476 

Tőkeváltozás 80.541 0  548 80.541 

Lekötött tartalék 0 0  0  0 

Értékelési tartalék 0 0  0  0 

Tárgyévi  eredmény 548 - 42.793 -548 - 42.793 

Saját tőke összesen 82.565 - 42.793 0 39.772 

 
 

4.5. Kötelezettségek 
4.5.1. Hosszú lejáratú kötelezettségek 

 
 

Megnevezés  
Összeg 
(eFt) 

Alapítótól kapott hosszú lejáratú kölcsön 60.866 

Egyéb szervezettől kapott hosszú lejáratú kölcsön 0 

Összesen 60.866 

 
Az elmúlt évihez képest WWF Österreich felé fennálló tartozás visszafizetésre került.  
 

4.5.2. Rövid lejáratú kötelezettségek 
 

Kötelezettségek 
Összeg 
(eFt) 

Adóhatósággal szembeni kötelezettségek 8.978 

Szállítói tartozások 1.882 

Jövedelem elszámolási számla 1.726 

Egyéb kötelezettségek 369 

Összesen 8.467 

 
A rövid lejáratú kötelezettségek az előző évhez képest 35%-.al csökkentek. 
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4.6. Passzív id őbeli elhatárolások 

 

Megnevezés  
Összeg 
(eFt) 

Befolyt bevételek, támogatások passzív időbeli 
elhatárolása 80.163 

Költségek ellentételezésére kapott támogatások 
passzív időbeli elhatárolása 0 

Költségek ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 2.813 

Összesen 82.976 

 
A passzív időbeli elhatárolások közül a költségek időbeli elhatárolásánál az Alapítvány a normál 
üzletmenethez kapcsolódó 2015 évet terhelő költségeket és ráfordításokat mutatja ki. 
A kapott támogatások passzív időbeli elhatárolását azokban az esetekben alkalmazta az Alapítvány, 
mikor tárgyi eszközök beszerzéséhez érkezett támogatás. Az elszámolt értékcsökkenés arányában 
kerül feloldásra az elhatárolt támogatás. 
 
 
 
 

5 EREDMÉNYKIMUTATÁS 

 

5.1. Közhasznú tevékenység bevételei 
5.1.1. Értékesítés nettó árbevétele 

 

Megnevezés  
Összeg 
(eFt) 

Licenszdíjak, egyéb bevételek vállalkozásoktól 1.848 

Bevétel költségvetési szervtől 30 

Értékesítés árbevétele magánszemélytől 587 

Összesen 2.465 

 
 

5.1.2. Egyéb bevételek 
5.1.2.1. Támogatások 

Megnevezés  
Összeg 
(eFt) 

Államháztartástól 27.967 

SZJA 1 % felajánlásból 8.503 

Európai Úniós alapokból 14.167 

Összesen 50.637 
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5.1.2.2. Adományok 
Az Alapítvány 2015-ben 198.038 e Ft adományt kapott. 

Megnevezés  
Összeg 
(eFt) 

Egyéb szervezetektől 79.876 

Vállakozásoktól 24.401 

Magánszemélyektől 93.761 

Összesen 198.038 

 
 
5.1.3. Pénzügyi m űveletek bevételei 

 
Megnevezés Bevétel (eFt)  

Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 74 

Deviza, valutakészletekre elszámolt, illetve eszközök, 

kötelezettségek értékeléséből eredő árfolyam nyereség 

221 

Összesen 295 

 
 

5.1.4. Rendkívüli bevételek 
 
Az Alapítvány 2015. évben rendkívüli 235 e Ft bevételt számolt el hitelező által elengedett követelés 
kapcsán..  
 

5.2. Közhasznú tevékenység ráfordításai 
5.2.1. Anyagjelleg ű ráfordítások 

Megnevezés Összeg (eFt)  

Eladott áruk beszerzési értéke 621 

Közvetített szolgáltatások 0 

Gépkocsihoz kapcsolódó költségek 496 

Közüzemi díjak 1.506 

Irodaszer, tiszítószer, egyéb anyagköltség 1.410 

Munkaruha, terepfelszerelés 591 

Szállítási ktg 645 

Bérleti díj 1.685 
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Javítás, karbantartás 2.057 

Hirdetések, marketing ktg-ek 3.680 

Oktatás, továbbképzés 4.125 

Utazási ktg-ek 14.405 

Kiadványok ktg-e 2.423 

Munkaerő kölcsönzés 10.722 

Postaktg, futárszolgálat 2.743 

Telefon, internet 5.440 

Számviteli, jogi ktg-ek 8.875 

Szakértői díjak 1.047 

Rendezvények ktg-e 2.147 

Terepen igénybevett szolgáltatások 531 

Egyéb igénybevett szolgáltatások 6.509 

Hatósági díjak, biztosítások 703 

Bankköltség 3.587 

Összesen 75.948 

 
5.2.2. Személyjelleg ű ráfordítások 

 
Megnevezés Összeg (eFt)  

Alkalmazottak bére 127.349 

Egyszerűsített munkavállalók bére 3.804 

Kiküldetési napidíj 2.768 

Munkába járás költségtérítése 2.010 

Cafeteria juttatások és adóik 7.734 

Betegszabadság 443 

Reprezentációs költségek 1.810 
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Bérek közterhei 42.979 

Összesen 188.897 

 
 

5.2.3. Egyéb ráfordítások 
 

Megnevezés Összeg (eFt)  

Értékesített tárgyi eszközök könyv szerinti értéke 0 

Adott támogatás 19.017 

Bírság, késedelmi kamat, pótlék 103 

Kivezetett eszközök, készletek könyv szerinti értéke 5 

Egyéb ráfordítás 754 

Összesen 19.879 
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5.2.4. Pénzügyi m űveletek ráfordításai 

 
Megnevezés Bevétel (eFt)  

Deviza, valutakészletekre elszámolt, illetve eszközök, 

kötelezettségek értékeléséből eredő árfolyam veszteség 

2.699 

Összesen 2.699 

 
 

5.2.5. Rendkívüli ráfordítások 
 
Az Alapítvány 2015. évben 1.1157 e Ft rendkívüli ráfordítást nem számolt el, behajthatatlan 
követelések értékvesztése kapcsán. 
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6 DOLGOZÓINK ÉS A KURATÓRIUM ÖSSZETÉTELE 
 
Állandó munkatársaink száma 21 fő. Dolgozóink három osztályhoz tartoznak: ezek a természetvédelmi, a 
kommunikációs és a pénzügyi osztály. Utcai adományszervezői munkakörben 8 fő állandó dolgozót 
foglalkoztatunk, akik idejük nagy részét terepen töltik. Irodánk ad otthont a TRAFFIC nemzetközi szervezet 
hazai munkatársainak is, 2 fő illetve a WWF International tagjának, 1 fő. Jelenleg 3 munkatársunk van 
passzív állományban, kismamaként. Így összesen 32 fővel munkálkodunk a hazai természetvédelemért. 
 
Kuratóriumi / felügyelőbizottsági tagok: 
Kuratórium: 

o Pogány Éda Glória, elnök 
o Dr. Radácsi László 
o WWF International, képviseli Dr. Hartmut Jungius 

2015. 08.07-i bejegyzéssel (változás kelte 2015.05.27.): 
o Pogány Éda Glória 
o Csáki Roland 
o WWF International, elnök, képviseli Andreas Beckmann 

 
 
Felügyelőbizottság: 

o Dr. Christopher Hails 
o Andrea Johanides 
o dr. Gosztonyi Ádám 

 
 
A WWF Magyarország vezetősége: 

• Sipos Katalin (igazgató 2015.03.02-től, előtte 2015. február 25-ig Fáth Ákos igazgató) 
• Rieder Zsolt (pénzügyi és adminisztrációs menedzser) 
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7 KÖZZÉTÉTEL 

 
 
A számviteli törvény előírása alapján az alapítvány a könyvvizsgálóval hitelesített beszámolót 
az Országos Bírósági Hivatalban a tulajdonosi jóváhagyást követően letétbe helyezi. Az 
alapítvány közzéteszi beszámolóját, eredménykimutatását, közhasznúsági jelentését, 
kiegészítő mellékletét saját honlapján, mely adatok az üzleti évet követően legalább két évig 
elérhetők. (www.wwf.hu) 

 



 

1.számú melléklet 

 
Megnevezés Bruttó érték alakulása Halmozott értékcsökkenés alakulása Nettó érték alakulása 

 Nyitó Átsorolás Növekedés Csökkenés Záró Nyitó Növekedés Csökkenés Záró Nyitó Záró 
  

Alapítás-átszervezés aktivált értéke 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Vagyoni értékű jogok 3 578,00 0,00 1 191,00 0,00 4 769,00 3 578,00 389,00 0,00 3 967,00 0,00 802,00 

Szellemi termékek 12 222,00 0,00 755,00 0,00 13 022,00 6 062,00 2 855,00 0,00 8 917,00 6 062,00 4 060,00 

Üzleti vagy cégérték 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Immat.javak.összesen 15 800,00 0,00 1 946,00 0,00 17 791,00 7 348,00 3 244,00 0,00 12 884,00 6 062,00 4 862,00 

 
          

    
    

Ingatlanok, építmények 98 359,00 0,00 490,00 0,00 98 849,00 28 326,00 1 965,00 0,00 30 291,00 70 033,00 68 558,00 

Műszaki berndezés, gép, jármű 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Egyéb berendezések, felsz.,  42 833,00 0,00 3 778,00 0,00 46 611,00 36 795,00 4 315,00 0,00 41 110,00 6 038,00 5 501,00 

Járművek 7 238,00 0,00 0,00 0,00 7 238,00 6 576,00 0,00 0,00 6 576,00 662,00 662,00 

Tenyészállatok 12 650,00 0,00 840,00 0,00 13 490,00 11 030 ,00 1 161,00 0,00 12 191,00 1 620,00 1 299,00 

Tárgyi eszközök 161 080,00 0,00 5 108,00 0,00 166 188,00 74 803,00 8 404,00 480,00 90 168,00 78 550,00 76 020,00 

 
          

    
    

Tárgyi eszközök és immat javak 
összesen 176 880,00 0,00 7 054,00 0,00 183 979,00 82 151,00 10 794,00 480,00 103 052,00 84 612,00 80 927,00 

 


